10.

11.

TTPOBAHMATA TTOY AYNONTAI ME EZIZ)YEIX
AUo apiBpoi éxouv dBpoiopa 25 kai av amd Ta 3/5 Tou peyaAUTepou,

26
agaipégoupe Ta 2/3 Tou HIKpOTEPOU, Ppiokoupe ? Na ppeBolv o1 apiBuoi.

. AUo ap1Bpoi éxouv Siapopd 12 povddeg Kai av oTa 3 Tou TPWTOU

mpooBéooupe Ta 3/5 Tou deUTepou Ppiokoupe 18. Na Ppeite Toug apiBuouc.

H mAeupd evoc 1coTTAeUpou Tpiywvou, 1oo0Tal e TV TTAEUPd €VOC
TeTpaywvou. Na Ppeite Thv TTAcUpd, av yvwpileTe 0TI 01 TTEPIUETPOI TOUC
yivovTai iool, av yeyaAwaooupe Thv TTAEUpd Tou TpIyWwvou Katd 2cm.

2 ¢ éva ThAemtaixvidi, h owoTh andavthon kepdilel 30 €, evw yia kdOe AdBog
amdvtnon xdvoupe 20 €. ‘Evag maikTng, petd améd 30 epwTAOEIC OTIC OTIOIEC
andvtnoe, képdioe 450€. Na Ppceite oe Tdoeg €ixe amavrhoel owoTd.

Tpia adéAgia poipdoTnkav éva moad w¢ e€ng: O AApac mhpe 1o 1/5, 0 BATag
Thpe 150 € mepioodTepa améd Tov AAga kai o AéAtac To 1/3 Tou auvoAikoU
moooU kai 10€ aképa. Na ppeite olo ATav 1o Toaod TTou HolpdoThKav.

Mia tapdoraon cixe 100 Beatéc auvoAikd. Av ol evAAikol TTAnpWVouV
oA6KANpo cloiIThplo 9€ ev o1 avAAikol TTAnpwvouv 6€, kai o1 eiomtpdeic ATav
843€, va Ppeite TO0OI ATAV 01 AVAAIKOI.

Av o1a 2/5 gvég ap1Buou aunuévou kartd 2 povadeg, pooBéaoupe To 1/3 Tou
ap1BpoU peiwpévo katd 1 povdda, Ppiokoupe To TPITTAdOIO Tou apiOuol
pelwpévo kard b povadecg. Na Ppeite Tov apiBuo.

O TTdaknc apcipeTal pe 4€ Thv Wwpa mapamdvw amoé Tov Zdkn. O TTakng
doUAeye via 15 Wwpeg evh 0 ZdAkng via 12 wpeg kai mhpe TeAikd 108€ AiyoTepo
amo Tov TTdkn. Na ppeite To wpopicBi16 Tou.

O1 padntég evog oxoAciou TTpoKeIHEVOU va TTdve eKSpopn, ETIPETTE va
TAnpwaouv 8€ o kaBévag. OKTW dTopa OpWCE To HETAVIWaAV, 01 UTTOAOITIO!
¢pepav amd 9€ o kaBévag kai £Tal Toug mepiooeyav kai 28€. Na Ppeite éoa
dTopa £xel To oxoAcio.

O diaoTdoeig evog opBoywviou diagépouv katd Secm. Av diTtAacidooupe Tn
HIKpA TTAgUpd Kal au§Adgoupe TNV HeydAn KaTtd 2cm, n TTEPIPETPOC TOU
opBoywviou peyahwvel katd 18cm. Na ppeBolv o1 apxikég Tou diaoTdoelc.

O1 diaoTdoeig evog opBoywviou diapépouv katd 3cm. Av au§fooupe TN HeydAn
TIAEUPd TOU KaTd 2cm, To euPadov Tou peyaAwver katd 12cm?. Na ppeBolv ot
TAEUPEC TOU.

12. Na ppeite 8Uo apiBpolc pe dOpoiopa 28, av o évag civai Ta 2 Tou dAAou.



13. Na ppeite dUo ap1BuoUc¢ pe diagopd 5 povadeg, av o évag civai Ta 2/3 Tou dAAou.

14. Tpeic ap1Buoi éxouv dBpoiopa 120. Na ppebolv av yvwpiloupe 6TI 0 2°¢ cival Ta
2/3 Tou 1%, v o TpiToC eivai To § Tou 2% apiBuov.

15. To 1/3 Twv padnTwyv evd¢ oxoAciou pBAvel oTo oxoAcio pe Ta Tédia, To 5 HE
Aswgopeio, 10 1/6 pe I.X , evh 24 pabnréc Odvouv pe modnAarto. TTéoor civai
OUVOAIKA o1 HadnTéc;

16. OAoi pou o1 gikot ekTOC amod 8 eival EAAnveg, Aol Hou o1 @ihol ekTOC améd 12
gival Itahoi kai Aol pou o1 giAol ekTOC amod 14 eival AcidTtec. Av AdpeTe uTtoyn aag
OT1 6Aol pou o1 gihor givar EAAnveg, ITahoi A AcidTeg, TOoO! gival o1 @iAol pou KABe
Karnyopiag;

17. O MnAToocg éxel TpiTAdoia xphparta amd To KaTivdki. ATtopacilel va Thg dwoel
12€ , aAAd Twpa éxel akpIPwe Ta dimAdoia xphparta amod ekeivn. TTéoa akopa
XphuaTa mpémel va Tng dWael yia va €Xouv akpipwe Ta idia xpAuara;

18. O1 diaoTdoeic evog opBoywviou diagépouv Katd 2m. Av n HeyaAUTepn Ao TIC
31a0TdoeIC peyaAwae! Katd 3m, To euPpadov Tou opBoywviou peyaAwvel katd 24m?.
Na ppcite TiIc apxikéc dlaoTdoeig Tou opBoywviou.

Aravtioeig: 12) 16 ka1 12 13)o évag civai o 15 40 (-10)  14) 60,40 ka1 20 15)
96 padnrég 16) 9, 5 kai 3 Acidteg 17) 24€  18) 8 emi 10



